

各 位

会 社 名 北越紀州製紙株式会社 代表者名 代表取締役社長 CEO 岸本哲夫 (コード番号:3865 東証1部) 問合せ先 総務部広報担当部長 柳澤 誠 電 話 03-3245-4500

当社連結子会社間の合併及び存続会社の商号変更に関するお知らせ

当社は、平成27年1月29日開催の取締役会において、平成27年4月1日を合併期日として、当社の連結子会社である北越パッケージ株式会社(以下、「北越パッケージ」といいます。)と株式会社ビーエフ(以下、「ビーエフ」といいます。)の合併(以下、「本合併」といいます。)及び存続会社北越パッケージの商号変更について、下記の通り決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本合併はいずれも当社連結子会社間における合併のため、開示事項および内容を一部省略 しております。

記

1. 合併の目的

当社グループは、中期経営計画「C-next」の達成に向け、市場の変化に対応した新規分野の 創造および事業構成の変革を進め、製紙企業としてさらなる成長に取り組んでおります。この たび、北越パッケージとビーエフを合併し、当社の4つのコア事業の一つである紙加工事業を さらに強化することにいたしました。本合併により、販路及び販売数量の拡大を図ることに加 え、両社の高い技術力を結集し、お客様のニーズに合致した新商品開発を迅速且つ強力に推し 進め、紙加工分野における競争力のより一層の強化を図ってまいります。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併契約書締結承認取締役会平成 27 年 1月 29 日当事会社合併契約書の締結日平成 27 年 1月 29 日当事会社合併承認臨時株主総会平成 27 年 3月 16 日 (予定)合併期日(効力発生日)平成 27 年 4月 1日 (予定)存続会社の商号変更平成 27 年 4月 1日 (予定)

(2) 合併の方式

北越パッケージを存続会社とする吸収合併とし、ビーエフは解散いたします。

(3) 合併に係る割当ての内容

ビーエフの株式1株に対して、北越パッケージの株式0.76株を割当て交付します。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い該当事項はありません。

(5) 新商号ビーエフ&パッケージ株式会社

3. 合併当事会社の概要(平成26年3月31日現在)

	存続会社	消滅会社
(1)商号	北越パッケージ株式会社	株式会社ビーエフ
(2)本店所在地	東京都中央区日本橋本石町3丁目 2番2号	埼玉県所沢市南永井 667 番地 1
(3)代表者 (平成26年6月30日現在)	代表取締役社長 山本 光重	代表取締役社長 佐々木 孝行
(4)事業内容	紙器・パルプ加工品・再生紙の加工 販売	帳票加工印刷、 データ及びプリント処理、 郵送用帳票類及び資料の封入封緘 並びに発送代行など
(5)資本金	481 百万円	120 百万円
(6)設立年月日	昭和 52 年 10 月 18 日	昭和 36 年 3 月 20 日
(7)発行済株式数	417, 000 株	240,000 株
(8)決算期	3月31日	3月31日
(9)主要株主及び 持株比率	北越紀州製紙㈱(87.1%)	北越紀州製紙㈱(87.5%)

4. 合併後の状況

(1)商号	ビーエフ&パッケージ株式会社	
(2)本店所在地	東京都中央区日本橋本石町3丁目2番2号	
(3)代表者	代表取締役社長 山本光重	
(4)事業内容	紙器加工販売、パルプ加工品加工販売、再生紙の加工販売、	
	帳票・情報記録用カード加工印刷販売、データ及びプリント処理事業、	
	郵送用帳票類及び資料の封入封緘並びに発送代行事業	
(5)資本金	481 百万円	
(6)決算期	3月31日	
(7)大株主及び 持株比率(予定)	北越紀州製紙㈱(96.9%)	

5. 今後の見通し

本合併は、いずれも当社の連結子会社を当事者とするものであるため、本合併の実施による当期の連結業績への影響は軽微です。